

Hall of the House of Representatives

83rd General Assembly - Regular Session, 2001

Amendment Form

JBC 03/06/2001 ERROR CORRECTION

Subtitle of House Bill No. 1980

"AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF HUMAN SERVICES - DIVISION OF AGING AND
ADULT SERVICES APPROPRIATION FOR THE 2001-2003 BIENNIUM."

Amendment No. 1 to House Bill No. 1980.

Amend House Bill No. 1980 as originally introduced:

Page 3, line 19, delete "\$ 3,263,777 \$ 3,348,636" and
substitute "\$ 3,279,077 \$ 3,363,936"

and

Page 3, line 21, delete "850,348 865,845" and
substitute "854,173 869,670"

and

Page 3, line 24, delete "554,676 554,676" and
substitute "568,876 568,876"

and

Page 3, line 25, delete "64,184 64,184" and
substitute "74,884 74,884"

and

Page 3, line 26, delete "25,000 25,000" and
substitute "343,000 343,000"

and

Page 3, line 27, delete "0 0" and
substitute "6,000 6,000"

and

Page 3, line 36, delete "\$ 29,978,246 \$ 30,082,163" and
substitute "\$30,346,271 \$30,450,188"

* .PDA045*

The Amendment was read _____

By: Joint Budget Committee

PDA/PDA

PDA045

Chief Clerk